
Verbale della riunione del Nuovo Consiglio Direttivo 
dell’AINR

Sabato  11 giugno 2022 – sede: Congresso AINR Nazionale 
Roma
Ore 9.30

Presenti: Longo, Caranci, Anzalone, Armentano, Rossi, Romano, 
Castellano, Bracco, Elefante
Collegati da remoto: Cirillo, Wlderk

Assenti giustificati: Morana, Pedicelli, Causin,Conte 

Il Presidente entrante Marcello Longo saluta il nuovo direttivo e 
ricorda la nuova suddivisione tra i consiglieri per differenti 
incarichi
Il Direttivo si presenta nella nuova costituzione dopo le 
avvenute elezioni:

Presidente: Marcello Longo
Vicepresidente: Ferdinando Caranci
Segretario: Nicoletta Anzalone
Tesoriere: Antonio Armentano
Coordinatore Sezione Funzionale: Antonella Castellano
Coordinatore Sezione Pediatrica: Giovanni Morana
Coordinatore Sezione Interventistica: Sandra Bracco

Consigliere, Area diagnostica: Andrea Elefante
Consigliere, Rapporti societa’ scientifiche: Luigi Cirillo
Consiigliere , Educazione: Alessandro Pedicelli
Consigliere , Ricerca: Giorgio Conte
Consigliere, Comunicazione: Andrea Romano
Consigliere, Qualità Sicurezza e Standard: Francesco Causin
Consigliere, Gruppo Giovani: Andrea Wlderk

Il Presidente ricorda che dovrà essere effettuata una modifica 
del regolamento statutario relativa alla nuova organizzazione 
del direttivo con differenti posizioni di responsabilità tra i 
consiglieri.
Inoltre la modifica riguarderà anche l’approvazione dei nuovi 
soci come gia’ discusso nel precedente consiglio direttivo che 



rimarranno “pending” riguardo i loro diritti completi (votazione 
e candidature) sino all’assemblea dei Soci.
L’approvazione della modifica statutaria avverrà in occasione 
della prossima assemblea dei soci in occasione del prossimo 
congresso pediatrico a Salerno.
 
Invita inoltre i consiglieri a riflettere sui loro impegni al fine di 
arrivare al prossimo consiglio direttivo con delle proposte.

Il Presidente ricorda che come gia’ discusso nei precedenti 
consigli direttivi sia necessario recuperare un dialogo con i 
rappresentanti regionali al fine di coinvolgerli nei progetti 
dell’associazione e di mantenere una continua relazione e 
aggiornamento con il territorio.

Infine il Presidente comunica che le  prossime riunioni dei 
Consigli Direttivi saranno intercalate  in presenza nelle sedi di 
Roma e Milano e online.
Vengono proposte date da confermarsi.

Alle ore 10.30 il Presidente chiude la prima riunione del nuovo 
Consiglio Direttivo AINR


